

お得意様各位

「**SONIC** 総合カタログ 2015 vol.27」正誤表

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび発刊いたしましたカタログ「**SONIC** 総合カタログ 2015 vol.27」におきまして、一部記載内容に誤りがございましたので、下記の通り訂正内容をご連絡させていただきます。今後ともソニック製品のご愛顧をよろしくお願い申し上げます。

P130

名札用表示面 ラウンドチャックタイプ 10枚入

【誤】

5枚入

→

【正】

10枚入

P164

マグフック 7kg 7000G ブリスター

【誤】

2個入

→

【正】

1個入

P156

ミニマグネットクリップ 3個入

【誤】

パッケージサイズ:32×35×68mm

→

【正】

パッケージサイズ:32×25×68mm